
Bo tako tudi vnaprej?
Šotski šport ima dobre rezultate

Komisija za Solski Šport
ZTKO Bežigrad (sestavljajo jo
mentorji ŠSD in že vrsto let
uspešno deluje) se je sestala
že v prvih dneh novega šolske-
ga lela, saj so v glavnem tudi
sami tzvajalct začrtanega pro-
grama. Le-ta je pester saj
vključuje aktivnosti za športno
značko, občinska prvenstva v
enajstih panogah. učenje pla-
vanja, krožke, tekmovanja na
višjih nivojih ter tekmovanja za
najboljšo SŠD v občini in repu-
bliki ter aktivnosti med zimski-
mi počitnicami. Strokovna
služba ZTKO se zaveda, da bo-
gata aktivnost v šolskih šport-
nih društvih pomeni pomem-
ben pri5pevek k celotni telesni
kulturi v občlni, tako da je pri-
pravljena podpreti vsak kvali-
teten premik.

Komisija seveda spremlja tu-
di širšo problematiko teles-
novzgojnega področja. Zani-
mivo je, da se v športno znač-
ko prve in druge stopnje vklju-
Čujejo vse Sole, vendar pa so-
podatki za minulo šolsko leto
vse prej ko spodbujajoči. Tej
problematiki so na aktivu uči-
teljev telesne vzgoje v obfiini
večkral posvetili veliko časa.
vendar so rezultatl čedalje bolj
pičli. Drug problem predstavlja
pomanjkanje strokovnega ka-
dra za delo v krožkih, ki ga
čutijo predvsem Sote z boljšimi
delovnimi pogojt, saj bi prav
tam radi še bolj razvili posa-
mezne aktivnosti. Kot vse kaže

se bodo morali učitelji telesne
vzgoje kar sami angažirati pri
iem delu, drugače po vsej ver-
jetnostt aktivnost ne bozažive-
la. otroct pa bodo prikrajšani
za stvari. ki jih veselijo.

Od enajstih špartnih pano-
gah, ki so bile na sporedu v
občinskem merilu. so se mladi
Bežigrajčani kar v osmih pano-
gah v minulem Solskem letu
uvrstiii na republiška tekmova-
nja. kjer so dosegli zavidljive
rezultate, tsto pa velja tudi za
mestna tekmovanja, saj so
povsod tam, kjer so sodelovali,
osvojili prva mesta.

Lanskoletni dobri rezultati
so plod zagnanostt mladih, nji-
hovega veselja do športa ter
kvalitetnega in požrtvovatnega
večletnega deta uditeljev teles-
ne vzgoje in drugih sodelav-
cev. Dobri rezultati seveda za-
vezujejo k 5e zavzetejšemu de-
lu. vendar je bilo ob zaključku

••olskega leta opazili pri neka-
terih uCiteljih telesne vzgoje, ki
že več let poutujejo in so ak-
Uvni še pti interesnih dejavno-
stih, da zgubljajo motiv za delo
v krožkih, saj zanj - med osta-
Um drugim - tudi niso stimuli-
rani. B. M.


